



催生社區藥事照護制度建立 嘉南藥理科技大學 藥學系 舉辦「推動社區藥事照護制度研討會」

為確保民眾的用藥安全，提供社區居民優質的藥事照護，嘉南藥理科技大學藥學系結合台南市衛生局、台南市藥師公會、台南縣藥師公會、高雄縣藥師公會、台南市藥師藥局聯誼會等單位，於100年5月1日，假該校國際會議中心二樓演藝廳舉辦為期一天的「推動社區藥事照護制度研討會」。

本次研討會共計有二百八十餘位藥師與會，台南市衛生局林聖哲局長率領相關單位主管親自到場與藥師們交換意見，會議由嘉南藥理科技大學藥學系主任林恒弘代表致開幕歡迎詞，並針對「結合社區關懷據點推動藥局新功能行銷的社區藥事照護制度」進行說明，會中同時邀請到台北醫學大學藥學系王惠珀教授主講「用藥安全的環境建構-推展藥事服務的宅經濟」，邀請醫院評鑑暨醫療品質策進會評鑑組黃莉蓉組長主講「現有醫藥分業制度下推動社區藥事照護的意義」，邀請臺灣醫療品質促進聯盟連瑞猛理事長主講「推動社區藥事照護制度與藥局經營的關聯性」，演講後的座談使各方意見獲得充分溝通。

嘉南藥理科技大學藥學系長久以來已推行國小學童正確用藥教育、偏遠地區用藥安全宣導、藥物濫用防制計畫以及高診次病人的藥事照護等活動，累積相當豐富的社區用藥安全推廣經驗，期望藉由此次「推動社區藥事照護制度研討會」的舉行，結合大台南地區衛生單位的力量，號召更多藥師投入社區藥事照護的工作並提升社區藥師專業的職能，促成將藥事照護納入政府醫療政策的規劃內，催生社區藥事照護制度的早日建立。

圖說：研討會會場

